DS printech

CHINA

中國(上海)國際網印及數碼印刷技術展覽會圓滿閉幕全面呈現數碼及絲網印刷新技術

上海,2023年12月5日。中國(上海)國際網印及數碼印刷技術展覽會(下稱: DS Printech China)於11月23日在上海新國際博覽中心圓滿閉幕,三天的展會迎來了來自德國、日本、意大利、中國及中國香港的249家數碼和絲網印刷參展商,並吸引了12,380位來自65個國家和地區的專業買家。作為業界高品質的展會平台,DS Printech China可助力參展商推廣最新創新技術,並與前瞻性的買家建立聯繫。此外,本次展會的同期活動匯集了產業翹楚,深入解讀市場未來發展趨勢與創新理念。

作為華東地區最全面的行業平台之一,DS Printech China 充分發揮其地理優勢,吸引來自世界各地的供應商匯聚在此展示最新創新技術。法蘭克福展覽(香港)有限公司總經理宗詩慧女士表示: "中國積極投資尖端紡織技術獲得全球認可。展會是業界同行探索新技術、引領行業發展的重要盛會。隨著業界對個人化和可持續發展以及利用數碼印刷在織物上和刺繡進行結合的需求不斷增長,多個供應商在本屆展會展示其印刷、數碼和原材料方面的新技術,以滿足不斷變化的需求。"

這場具影響力的數字和絲網印刷展會吸引了來自世界各地的知名供應商,展示了一系列最新產品及技術。產品涵蓋機械和配件,消耗品和基材,油墨和添加劑,工業、個人化、3D 打印和生產。主要參展商包括碧宏、兄弟集團、長聯、德採、大世界油墨、華印、懇策爾、機器元素、杰仕特、紗帝、絲馬特等。

除此之外,參展商還現場展示了最新的打印技術和耗材。不少展商在展會現場感受到紡織品印花市場的增長潛力和發展機遇,也對行業前景表示樂觀。

參展商回饋

"這次展會的人流達到了我們的預期,每年我們都會在這個展會上收穫一些新客戶,而且 買家裡有很多代理商都和我們的目標客戶相匹配,目前我們的收穫還是不錯的。我覺得未 來行產還是需要更多的創新,例如我們這次帶來的鋼絲網印刷技術。展會為我們提供了展 示新技術、新產品的絕佳平台,讓行業人士得到一站式體驗。"

上海網瀚國際貿易有限公司,銷售部經理,張美春女士

"我司生產絲網印刷的油墨,可應用於雨傘、鞋子、足球等產品。我們的目標客戶是印刷廠,現場收到了不少客戶的諮詢。展會開了這麼多年,在業界也累積了一定的影響力,我們很有信心可以透過這次展會挖掘到優質的新客戶。我對於絲網印刷的前景還是挺有信心。雖然現在數碼噴墨越來越普遍,但是有些產品無法用噴墨印刷操作,所以絲網印刷還是有其不可取代的地方,還有發展的空間。"

東莞德芳油墨科技有限公司,銷售經理,王志勇先生

"我司專門生產紡織印花及設備,以及矽膠等環保淨化材料。我們參展的目標是推廣我們的品牌並讓買家在現場探索我們的產品。上海因其國際樞紐的聲譽而成為理想的主辦城市。我們與許多海外買家建立了聯繫,包括來自印度的貿易商,他們代表出口商、製造商和批發商。此外,還有代理商和終端客戶。"

東莞障聯新材料股份有限公司,銷售負責人,許微女士

"我們的主要產品是數碼服裝打印機,也適用於鞋、帽、毛巾等。傳統技術由於其製版成本高昂,所以必須要大批量印刷。如今新技術使我們能夠進行小批量生產,無需庫存或存儲,以滿足越來越高的定製化需求。我們的買家主要包括時尚品牌、印花工廠以及淘寶、天貓、亞馬遜等電商平台。客戶只需要提供照片,我們就可以直接列印到產品上,非常方便。很多客戶對數字化並不熟悉,所以我們希望透過這樣的展會引入新技術。"

兄弟機械商業 (上海) 有限公司, 華北地區銷售經理, 張毅先生

專業觀眾和買家代表團對於在展會上能夠一站式了解品牌和行業的最新技術及趨勢感到滿意。買家來自世界各地,包括孟加拉、中國、印度、印尼、韓國、馬來西亞、巴基斯坦、俄羅斯、泰國、越南等 10 個主要國家。

觀眾評論

"我是來自印度的內衣製造商,我們也有生產各種 T 卹。我們來展會尋找新技術、機器和自動化設備。我們的採購重點主要是新型化學品、可持續油墨和工藝。DS Printech China的展商品質非常出色。我已經在展會現場找到了想要的低毒害化學品,並打算下訂單。明年我肯定會再次回來。"

Anaadih Vincom Pvt Ltd, 董事長, Udai Kumar Agarwal 先生

"我們公司主要是做印花工藝,這次主要是來看一下新的高端技術。這次現場的展商挺全的,我看到了很多業內熟悉的品牌。此外我對於金網獎也很感興趣,它等於把所有的印刷技術集合在了一個地方進行展出,看到了很多不同的印刷工藝,然後可以帶著對這些工藝的問題和現場的展商進行交流,大大提升了參展體驗和收穫。展會在業內的專業度還是挺高的,我每年都會來。"

江蘇長涇金帛運服裝輔料加工有限公司,技術總監,秦加龍先生

展會期間還舉辦了一系列研討會、論壇和工作坊,涵蓋多個行業熱點議題,為業界提供了實貴的探討和交流機會,給所有演講嘉賓和聽眾留下了深刻印象。

演講者感想

"定製圖案現在非常流行。人工智慧可以應用於設計過程,因為它可以在打印前有效地生產高品質的圖案。探討最新的人工智慧技術如何與傳統印刷結合,與今天研討會的主題 "融合+未來"不謀而合。在這裡演講對我來說是一個探索人工智能如何應用於不同行業的好機會。我認為研討會上的每一個討論都展示了其領域的專業知識。"

圖蠅,CEO,汪梓欣先生

觀眾回應

"演講嘉賓討論了數字產業的成長速度和未來的發展方向。我對他的觀點非常認可,我們的行業發展需要技術進步。對於行業來說,更清晰的認知並在人工智慧技術和傳統設備之間建立聯繫非常重要。"

漳州德採新材料科技有限公司, PA 專案工程師, 盧少欣先生

DS Printech China 由法蘭克福展覽(香港)有限公司、中國印刷技術協會網印及製像分會(CSGIA)及廣州市特印展覽服務有限公司共同主辦。 如欲了解展會詳情,請前往www.dsprintech.com。

更多新聞資訊:

https://dsprintech-shanghai.hk.messefrankfurt.com/shanghai/zh-hk/press.html

社交平台:

https://www.facebook.com/dsprintechchina https://www.instagram.com/dsprintech

https://www.linkedin.com/company/dsprintech/



媒體聯繫:

陶敏儀

電話: +852 2230 9226

Flora.to@hongkong.messefrankfurt.com

法蘭克福展覽(香港)有限公司 香港灣仔港灣道 26 號 華潤大廈 35 樓 www.messefrankfurt.com.hk

新聞中心



法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構之一,其業務覆蓋展覽會、會議及活動,在全球 28 個地區聘用約 2,160 名員工,業務版圖遍及世界各地。2022 年營業額約 4.54 億歐元,集團與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫,在展覽活動、場地和服務業務領域,高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。法蘭克福展覽集團核心優勢在於遍布世界各地龐大、緊密的國際行銷網絡,覆蓋全球約 180 個國家。多元化的服務呈現在活動現場及網絡平台的各個環節,確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時,能持續享受到高品質及靈活性。我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇,可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。作為核心戰略體系之一,集團積極實踐可持續化經營理念,在生態、經濟利益、社會責任和多樣性之間達成有益的平衡。有關集團可持續發展進一步資料,請瀏覽網頁: www.messefrankfurt.com/sustainability。集團總部位於德國法蘭克福市,由該市和黑森州政府分別控股 60%和 40%。有關公司進一步資料,請瀏覽網頁:

www.messefrankfurt.com.hk。

^{* 2022} 年初步數字